Política de Privacidad

VERSION 3.0



Introducción.

Recopilación y uso de datos personales. Los datos personales son información que puede utilizarse para identificar a una persona o ponerse en contacto con ella. Si te pones en contacto con ella. Si te pones en contacto con ella con espera aflitadas a Racing Unleashed AG (en adelante referidas como "Racing Unleashed"), es posible que se te solicite proporcionar datos personales. Racing Unleashed AG y sus empresas aflitadas pueden intercambiar estos datos personales entre sí y utilizarlos de acuerdo con esta política de privacidad. También pueden combinar dichos datos con otra información para ofrecer o mejorar nuestros productos, servicios, contenido y publicidad. No estás obligado a proporcionar los datos personales solicitados. Sin embargo, si no lo haces, a menudo no podremos informarte sobre nuestros productos o servicios ni responder a tus preguntas. Aquí tienes algunos ejemplos de los diferentes tipos de datos personales que Racing Unleashed AG puede recopilar y cómo se utilizan:

Qué datos personales recopilamos.

Si te pones en contacto con nosotros (por ejemplo, a través de redes sociales), visitas nuestras salas o participas en una encuesta en línea, podemos recopilar una variedad de información, incluyendo tu nombre, dirección, número de teléfono, dirección de correo electrónico, modo de contacto preferido, identificadores de dispositivos, direcciones IP, ubicación, información de tarjeta de crédito e información de perfil si el contacto se realiza a través de una red social. Con tu consentimiento, podemos procesar tu información personal, incluyendo material fotográfico y de video, para los fines descritos en esta política de privacidad, para cumplir con las obligaciones legales a las que Racing Unleashed está sujeto, cumplir un contrato del que eres parte, proteger tus intereses esenciales o si determinamos que la divulgación de la información es necesaria para perseguir los intereses legítimos de Racing Unleashed o terceros, incluyendo, cuando corresponda, la divulgación de información a dichos terceros. Si tienes alguna pregunta sobre la base legal de nuestro procesamiento de datos, puedes ponerte en contacto con el oficial de protección de datos.

Los datos personales que recopilamos nos permiten informarte sobre, entre otras cosas, los últimos productos de Racing Unleashed.

La información personal también nos ayuda a crear, desarrollar, ofrecer, proporcionar, entregar y mejorar nuestros productos, servicios, contenido y publicidad.

De vez en cuando, podemos utilizar la información personal para enviar mensajes importantes, como cambios en nuestras políticas, términos y condiciones. Dado que esta información es importante para tu relación con Racing Unleashed, es posible que no puedas optar por no recibir esta información.

Si participas en concursos, sorteos u otras promociones similares, podemos utilizar la información que proporcionaste para administrar estos programas.

Si solicitas un empleo en Racing Unleashed o recibimos información sobre ti en relación con una posible posición contigo, podemos utilizar tu información para evaluar tu solicitud y ponernos en contacto contigo. Si eres un candidato prometedor, recibirás más información sobre cómo Racing Unleashed maneja los datos personales de los candidatos que solicitan empleo.

Integridad y retención de datos personales.

Retenemos la información personal durante el tiempo necesario para cumplir con los fines descritos en esta política de privacidad y nuestras descripciones específicas de privacidad de servicios. Al medir el tiempo necesario para esto, consideramos cuidadosamente en qué medida es necesaria la recopilación de datos personales. Si determinamos que es necesario recopilar dichos datos, los retenemos solo durante el tiempo necesario para el propósito para el cual se recopilaron, a menos que la ley exija expresamente períodos de retención más largos.

Recopilación y uso de datos no personales.

También recopilamos datos en una forma que, por sí sola, no permite hacer referencia directa a una persona específica. Podemos recopilar, utilizar, compartir y divulgar información no personal para cualquier fin. A continuación, se presentan algunos ejemplos de información no personal que podemos recopilar y cómo podemos utilizarla: Para proporcionarte información en nuestro sitio web, trabajamos con varios proveedores de servicios, como proveedores de servicios de TI, para ofrecerte un sitio web contemporáneo. Utilizan tus datos solo en el contexto del procesamiento de pedidos para nosotros. Excepto por las disposiciones de esta política de privacidad, solo transferimos datos a entidades fuera de Suiza y la Unión Europea (países terceros) sin tu consentimiento si es necesario en virtud del contrato relevante, para cumplir obligaciones legales o para proteger nuestros intereses legítimos.

Cookies y otras tecnologías.

Los sitios web de Racing Unleashed, los servicios en línea, los programas interactivos, los correos electrónicos y los materiales promocionales pueden utilizar lo que se conoce como "cookies", así como otras tecnologías como etiquetas de píxeles y balizas web. Estas tecnologías nos permiten comprender mejor el comportamiento del usuario, indicarnos qué partes de nuestros sitios web se visitan y facilitar y medir la efectividad de la publicidad y las búsquedas en la web. Tratamos los datos recopilados por las cookies y otras tecnologías como información no personal. Sin embargo, si la legislación aplicable define las direcciones de protocolo de Internet (IP) o identificadores similares como datos personales, también tratamos esos identificadores como datos personales. En consecuencia, si los datos no personales se asocian con datos personales, tratamos los datos asociados como datos personales para los fines de esta política de privacidad.

Racing Unleashed también utiliza cookies y otras tecnologías para registrar datos personales cuando utilizas nuestro sitio web, servicios en línea o aplicaciones. En este caso, nuestro objetivo es hacer que tu experiencia con Racing Unleashed sea más sencilla y personal.

Protección de datos personales.

Racing Unleashed da gran importancia a la seguridad de tus datos personales. Si utilizas ciertos productos, servicios o aplicaciones de Racing Unleashed o introduces información personal en un foro o sala de chat o en una red social, esta información personal y el contenido son visibles para otros usuarios y pueden ser leídos, recopilados o utilizados por ellos.

Eres el único responsable de los datos personales que compartes o divulgas de esta manera. Por ejemplo, si publicas tu nombre y dirección de correo electrónico en un foro, esa información es pública. Por lo tanto, esta función debe utilizarse con precaución.

Protección y retención de información de tarjetas de crédito.

La información de la tarjeta de crédito se utiliza para reservar eventos, "drives", suscripciones, servicios de valor agregado (por ejemplo, entrenamiento de carreras) y carreras. Los detalles de tu tarjeta de crédito solo se almacenan en nuestros sistemas como los últimos cuatro dígitos del número y la fecha de vencimiento. También se almacena el tipo de tarjeta. Solo utilizaremos tus detalles de tarjeta de crédito con tu consentimiento explícito para cualquier transacción de pago realizada.

Preguntas sobre protección de datos.

Si tienes alguna pregunta o preocupación sobre la política de privacidad de Racing Unleashed o el procesamiento de datos, si deseas ponerte en contacto con nuestro oficial de protección de datos o si deseas informar una posible violación de la legislación local de protección de datos, no dudes en ponerte en contacto con nosotros.

Nuestro oficial de protección de datos revisará tu consulta y abordará tu problema. Si el problema es de mayor envergadura, es posible que te solicitemos información adicional. Siempre que sea posible, todas estas consultas sustanciales se responden en un plazo de siete (7) días. De esta manera, abordamos el problema en cuestión, solicitamos información adicional si es necesario o te notificamos que necesitamos más tiempo para responder. Si indicas en tu queja que el manejo de tu problema podría mejorarse a través de la protección de datos, tomaremos las medidas apropiadas para implementar esto lo antes posible. Si un problema de privacidad ha tenido un impacto negativo en ti o en otra persona, tomaremos las medidas adecuadas para resolver el problema para ti o para la otra persona.

Cambios y modificaciones.

Racing Unleashed puede modificar la Política de Privacidad de Racing Unleashed según sea necesario. Si se realizan cambios sustanciales en la Política de Privacidad, se publicará un aviso en nuestro sitio web junto con la versión actual de la Política de Privacidad. Nos pondremos en contacto contigo utilizando la información de contacto que tenemos registrada para ti, como por correo electrónico, notificación u otro método similar.

6330 Cham, Suiza, con fecha del 8 de septiembre de 2023.

Racing Unleashed AG.

Version 3.0 Page 1 of 1